Počítanie  do  10 000  bez  prechodu cez základ  10  -  opakovanie
  
                            
 1   .    Zapíš čísla ako súčet tisícok, stoviek, desiatok a jednotiek.                              2.     Porovnaj čísla.     .... 
 
5 200  = ________________________________________          3 201          3 210 
3 208  = ________________________________________         7 080           7 008 
4 560  = ________________________________________         6 745           6 734 

      3.     Usporiadaj čísla podľa veľkosti:  	 
a) zostupne:  2 600,  62,  260,  6 026,  2 006,  622,  6 002,  26,  262,  2 620,  
     _________________________________________________________________________ 
b) vzostupne: 4 712,  741,  1 702,  472,  7 012,  2 104,   147,  407,  1 740,  47 
    __________________________________________________________________________ 

    4   .     Vypočítaj súčet. 	 
3 000 + 4 000 = _______          2 000 + 70 = _______          8 +   8 311 = _______   
 12 +     5 280 = _______          60 + 6 305 = _______          2 351 + 16 = _______ 
1 376 +    122 = _______         3 058 +131 = _______          5 403   + 5 = _______ 

      5.     Vypočítaj  rozdiel. 
5 700  -  2 300 = _______          9 104  - 4 000 = ______       6 740  - 20 = _______ 
4 970  -     620 = _______          3 762   -   340 = ______        2 048  -  6 = _______ 7 584  -  2 352 = _______          4 777  -    727 = ______       1 826  - 13 = _______  
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